

В период с 1 декабря по 11 декабря в МКОУ «Зареченская СОШ» в рамках «Недели антикоррупционных инициатив» Министерства образования и науки Республики Дагстан, приуроченной к Международному дню борьбы с коррупцией были проведены следующие мероприятия:

- в 3-4 классах прошел конкурс рисунков «Гримасы коррупции» и классный час «Мы против коррупции».



- в 9 классе – классный час «Счастье не в деньгах».

- в 7 классе – беседа «Коррупция - зло»

В свободной форме высказывали свои мысли о том, можно ли искоренить коррупцию или нет. Пришли к выводу, что до конца искоренить коррупцию невозможно, а вот не допустить, чтобы она стала угрозой национальным интересам - это важнейшая задача нашего общества и государства.



- в 11 классе - классный час «Вместе против коррупции».

Ребята вспомнили виды и формы коррупции, её историю. Просмотрели ролик, осмыслили его и сделали выводы: ни давать, ни брать взятки нельзя, никогда и ни при каких условиях. Рано или поздно вся правда выйдет наружу.

